
Assemblywoman Solages Releases 2019 Constituent Questionnaire Survey 
Results 

 
Each year the survey acts as a medium in which constituents can voice their concerns and 
opinions on the subjects that matter to them most. Participating in this survey ensures that 
they are heard and have an opportunity to provide feedback for issues in the upcoming 
legislative session. 
 
Responses from residents of the Twenty-Second Assembly District include support for measures 
that control the regulation of e-cigarettes and support for background checks for pistol permit 
applications. 
 
 
 

2019 Constituent Questionnaire Questions: 
 

1. Controlled Safe injection sites have been proposed as a method of preventing deaths 
from overdoes. Would you support safe injection sites that allow supervised drug uses? 

37% Support  
63% Oppose  

2. Several States have legalized Physician-assisted dying. Do you support the legalization of 
Physician-assisted suicide? 

57% Oppose  
43% Support  
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3. Vacation rental websites such as airbnb, HomeAway, and VRBO are inline marketplace 
that enable home sharing. Provided that they are required to pay all related taxes and 
are compliant with current building codes, would you support these types of business in 
NY? 

62% Support  
38% Oppose  

 
4. Would you support a ban on the sale of flavored e-cigarettes? 

73% Support  
27% Oppose  

 
5. Do you support the full legalization of marijuana in NY? 

 
41% Oppose 
59% Support 
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6. If marijuana was legalized for recreational use, would you be supportive of the 
expungement of certain marijuana drug charges from criminal records? 

61% Support  
39% Oppose  

 
7. Would you support allowing sports gambling/betting in NYS? 

50% Support  
50% Oppose  

 

 
8. Do you support legislation that would authorize Nassau County to install speed cameras 

in school zones? 
51% Support  
49% Oppose  

 
9. Would you support legislation to allow alcohol to be sold in movie theaters? 

23% Support  
77% Oppose  
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10. Early voting 

71% Support  
29% Oppose  

 

 
11. Allow schools to opt-out of their role as a polling place. 

29% Support  
71% Oppose  
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12. Should Election Day be made a state holiday? 
56% Support  
44% Oppose  

 

 
13. Would you allow school security officers to carry a firearm if the officer is a former law 

enforcement officer, has met enhanced training requirements, and is authorized by the 
local school board? 

66% Support  
34% Oppose  

 
 

 
14. Do you support media and search history background checks for pistol permit 

applications and renewals? 
85% Support  
15% Oppose  
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15. Do you support legislation extending driving privileges to undocumented immigrants 

which would require individuals to take driver’s test, properly register with the state’s 
motor vehicle agency and obtain auto insurance if they own a vehicle? 

53% Support  
47% Oppose  
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